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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO FISCAL-CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 2 

DO MÉDIO PARANAPANEMA-CISMEPAR. 3 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dez horas e cinquenta e um 4 

minutos, aconteceu de forma remota no link: https://meet.jit.si/ConselhoFiscalCismepar2021 5 

a quadragésima oitava reunião do Conselho Fiscal para deliberar os assuntos constantes na 6 

pauta. Estavam presentes os MEMBROS TITULARES: Sr. Renan Felipe de Marcos 7 

(Pitangueiras), Sr. Christofher Allan Ferreira (Prado Ferreira), Sr. Rafael Souza Campos 8 

(Centenário do Sul) e Sr. Bruno Henrique Garcia Fabiani (Porecatu). MEMBROS 9 

SUPLENTES: Sr.ª Liria Helena Golfetto (Jaguapitã), Sr. Edson Bernardes (Bela Vista do 10 

Paraíso), Sr. Sidney Gonçalves da Silva (Sertanópolis) e os convidados: Sr.ª Vilma Moreira 11 

Correa (Cismepar), Sr.ª Viviane Martins Batista (Cismepar), Sr. Thiago Augusto Xavier dos 12 

Santos (Cismepar), Sr. Willian Almeida Alves (Cismepar) e Sr.ª Ana Beatriz Mayumi 13 

Kaibara (Cismepar), cuja pauta: Prestação de contas do segundo bimestre de dois mil e 14 

vinte e um. A Sr.ª Liria Helena Golfetto (Jaguapitã), coordenadora deste conselho 15 

agradeceu a presença de todos e começou a reunião. Comunicou as alterações do fluxo para 16 

o envio dos relatórios para a prestação de contas, os relatórios serão enviados no e-mail de 17 

cada conselheiro e através do grupo de WhatsApp, os questionamentos poderão ser 18 

discutidos antecipadamente na intenção de dar agilidade nas reuniões online. Tomando a 19 

palavra, a Sr.ª Vilma perguntou se alguém tinha alguma dúvida sobre os relatórios enviados. 20 

O Sr. Sidney questionou sobre os resultados dos períodos apresentados nos relatórios. A Sr.ª 21 

Viviane informou que estava sendo feita uma conferência sobre a melhor forma de 22 

demonstrar o resultado apurado e o Sr. Thiago fez uma breve explicação. A Sr.ª Vilma 23 

perguntou se mais alguém tinha dúvida. O Sr. Sidney questionou sobre as informações do 24 

mês de abril dizendo não estarem no portal de transparência do Consórcio. O Sr. Thiago 25 

relatou que estará disponibilizando as informações no portal o mais breve possível. O Sr. 26 

Rafael perguntou o que seria a sigla TAR CX PRG no histórico dos extratos bancários da 27 

Caixa Econômica. O Sr. Willian explicou que a nomenclatura, trata-se do valor referente ao 28 

programado de Folha de Pagamento dos colaboradores. O Sr. Sidney questionou sobre os os 29 

valores recebidos do CEO, se o acúmulo de recursos não iria impactar em redução da 30 

contribuição aos consórcios e mencionou o saldo de um milhão duzentos e quarenta e oito 31 

mil cento e oitenta e sete reais e oitenta e três centavos. A Sr.ª Viviane explicou 32 

minuciosamente sobre o assunto, e informou sobre a finalização do programa do CEO – 33 

Centro de Especialidades Odontológicas, cujo objetivo era a aquisição de insumos para os 34 

municípios sede Cambé, Ibiporã e Rolândia. A Sr.ª Vilma complementou que o respectivo 35 

saldo remanescente será devolvido aos municípios sede uma vez que os contratos não foram 36 

renovados, os insumos não foram adquiridos na totalidade e o programa foi finalizado. A 37 

Sr.ª Liria questionou se os municípios estavam conseguindo manter os pagamentos ao 38 

consórcio em dia. O Sr. Willian informou que não são todos que estão conseguindo, e que 39 

esta fazendo um levantamento dos municípios em débito para comunicá-los e cobrar as 40 

dívidas. A Sr.ª Vilma abre para a votação acerca da prestação de contas e todos aprovaram 41 

a prestação de contas do segundo bimestre de dois mil e vinte e um. A Sr.ª Liria 42 

agradece a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião. Foi 43 

lavrada por mim, Ana Beatriz Mayumi Kaibara, a presente ata e será assinada por todos os 44 

presentes acima nominado e referenciados. 45 
 46 
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Pitangueiras Renan Felipe de Marcos  

Prado Ferreira Christofher Allan Ferreira  

Centenário do Sul Rafael Souza Campos  

Porecatu Bruno Henrique Garcia Fabiani  

Bela Vista do Paraíso Edson Bernardes  

Jaguapitã Liria Helena Golfetto  

Sertanópolis Sidney Gonçalves da Silva  

Diretora Contábil Financeira Vilma Moreira Correa  

Controle Interno - Cismepar Viviane Martins Batista  

Gestor Estratégico - Cismepar Willian Almeida Alves  

Tesoureiro - Csimepar Ana Beatriz Mayumi Kaibara  

Contador - Cismepar Thiago Augusto Xavier dos Santos  
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